
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 6x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Toscolano Maderno,

Hotelbeschreibung siehe 1. Tag

- 6x Abendessen (3-Gang-Menü)

- Gardasee-Besichtigung mit örtlicher Reiseleitung

inkl. Schifffahrten

- Ausflug Lazise - Malcesine mit örtlicher

Reiseleitung

- Ausflug Mantua – Borghetto mit örtlicher

Reiseleitung inkl. Tortellini-Verkostung

- Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Iseosee und

Franciacorta-Weinbaugebiet mit

örtlicher Reiseleitung inkl. Weinprobe

38 €

Preis:

27.08.2024 - 02.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 1183 €

Reisepreis 1039 €

Sommerurlaub am Gardasee - 7 Tage

Die traumhafte Landschaft des Gardasees mit ihren Palmen, Zypressen und dem tiefblauen

See an der Südseite der Alpen verströmt eine heitere Atmosphäre, die zum Entspannen

und Genießen einlädt. Lassen Sie sich berühren von den warmen Sonnenstrahlen und dem

Genuss italienischer Lebensfreude.

HIGHLIGHTS

Hotel am See

Lazise

Borghetto

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn - Fernpass - Trient zu unserem 4-Sterne-Hotel in Toscolano Maderno, inmitten

eines Blumenparks mit typisch mediterraner Vegetation gelegen, ca. 100 m vom Seeufer entfernt. Es verfügt über

Restaurant, Bar, Terrasse, Garten, Minimarkt, Tennisplatz, zwei Außenpools und direkten Zugang zum See. Alle

Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Föhn, Klimaanlage, Telefon, Sat-TV, Safe und WLAN. Abendessen

im Hotel.

2. TAG: Nach dem Frühstück entdecken wir mit unserer örtlichen Reiseleitung den Gardasee mit dem Schiff. Dabei

machen wir Halt an charakteristischen Örtchen wie Bardolino und Sirmione. Das Zentrum Bardolinos erstreckt sich

zwischen den beiden Landzungen Punta Cornicello und Punta Mirabello. Nicht nur die einmalige Lage genau in der

Mitte des Südufers auf einer schmalen Halbinsel, welche rund 4 km weit ins Wasser hineinragt, macht das

Städtchen Sirmione zu einem der beliebtesten Orte am See. Gepflasterte Gässchen, liebevoll instandgehaltene,

historische Häuser, mit Blumen geschmückte Fassaden und urige Gasthöfe sind dort zu finden. Abendessen im

Hotel.

3. TAG: Nach dem Frühstück setzen wir unsere Gardasee-Besichtigung mit unserer Reiseleitung fort. Erste Station ist

Lazise mit seiner Stadtmauer, dem alten Hafen mit den bunten Booten und der Strandpromenade. Danach

erreichen wir Malcesine. Sie sehen bunte Häuser, blumenverzierte Balkone, mittelalterliches Flair und eine

mächtige Burg, die schon Johann Wolfgang von Goethe inspirierte. Malcesine ist noch heute ein einzigartiger Ort.

Rückkehr ins Hotel, Abendessen.

4. TAG: Frühstück und Abendessen im Hotel. Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Alternativ können

Sie mit uns einen Ausflug zum Iseosee und ins Franciacorta-Weinbaugebiet unternehmen. Mit unserer Reiseleitung

lernen Sie Iseo bei einem Rundgang kennen, ein lebendiges Städtchen mit einem malerischen Altstadtviertel und

einer von Palmen gesäumten Uferpromenade. Im Anschluss entdecken Sie das bekannte Weinanbaugebiet, wo sich

uralte Klöster und Schlösser in einer leicht hügeligen Landschaft verstecken, und bei einem typischen Weingut

probieren Sie die hervorragenden Weine.

5. TAG: Heute starten wir nach dem Frühstück nach Mantua. Die tausend Jahre alte Stadt der Gonzaga zieht jeden

Besucher in ihren Bann. Weiterfahrt nach Borghetto, dort scheint die Zeit still stehen geblieben zu sein. Dicht

drängen sich liebevoll renovierte Häuser aneinander. Die frische Brise des Gardasees ist noch beinahe spürbar. Oder

ist es das Plätschern des glasklaren Flusses Mincio, der sich durch diesen Ort schlängelt? Vermutlich ist es das

Zusammenspiel beider Gewässer, das der italienischen Gemeinde ihren einzigartigen Reiz verleiht. Wir sind zu einer

Tortellini-Verkostung eingeladen. Abendessen im Hotel.

6. TAG: Frühstück und Abendessen im Hotel. Heute steht Ihnen der Tag nochmals zur freien Verfügung. Genießen

Sie sonnige Stunden und lassen Sie die Seele baumeln. Unternehmen Sie einen Bummel durch Ihren Urlaubsort

oder einen Spaziergang am Seeufer. 

7. TAG: Nach dem Frühstück Heimreise.
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